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Οι γιατροί εννέα μεγάλων νοσοκομείων της Αθήνας έχουν παρατήσει τον τελευταίο μήνα τα
στηθοσκόπια  και έκλεισαν στα συρτάρια των γραφείων τους τα συνταγολόγια, αναφέρει το
http://www.ygeianews.gr/ ...Ειδικότερα, στα νοσοκομεία της Νίκαιας, στο ΚΑΤ, στο
Ασκληπιείο Βούλας, στο Δαφνί, το Λοιμωδών, στους Αγίους Αναργύρους, στο Πατησίων,
στο Τζάννειο και στο Αγλαΐα Κυριακού οι γιατροί βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας καθώς
δεν έχουν πληρωθεί εφημερίες από τον περασμένο Δεκέμβριο. Με μισθούς που σε πολλές
περιπτώσεις δεν ξεπερνούν τα 50 ευρώ το δεκαπενθήμερο, λόγω των συσσωρευμένων
κρατήσεων, αδυνατούν όπως λένε, ακόμη και τις μετακινήσεις τους να πληρώσουν.

      

Το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με τις δεκάδες επισχέσεις εργασίας είναι πολύ πιο
έντονο στο Νοσοκομείο Παίδων Αγλαΐα Κυριακού, όπου λόγω της έξαρσης της γρίπης οι
γονείς χρειάζεται να περιμένουν έως και έξι ώρες για να εξεταστούν τα παιδιά τους από
τους εφημερεύοντες παιδιάτρους!  

"Το πρώτο κοινωνικό αγαθό που χτυπήθηκε από τις πολιτικές του μνημονίου είναι η υγεία.
Οι περικοπές σε υλικά, αναλώσιμα, σε παροχές προς τους ασθενείς είναι τεράστιες. Οι
περικοπές σε μισθούς ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού αγγίζουν αθροιστικά το 40%.

Η κυβέρνηση με την δανειακή σύμβαση προχωρά ένα βήμα παραπέρα: όχι μόνο περικόπτει
κατά 80 εκατ. ευρώ το κονδύλι των εφημεριών (από 390 εκατομμύρια ευρώ το 2011 σε 310
περίπου το 2012) αλλά αλλάζει και την διαδικασία με την οποία καταβάλλονται οι
εφημερίες παρεμβάλλοντας διπλό δημοσιονομικό έλεγχο. Το αποτέλεσμα είναι οι
περικομμένες εφημερίες να καταβάλλονται με καθυστέρηση 4 και 5 μηνών (εάν τελικά
καταβληθούν…).

Με απλά λόγια, σήμερα υπάρχει μια άτυπη στάση πληρωμών προς τους γιατρούς των
δημόσιων νοσοκομείων. Για τους λόγους αυτούς βρισκόμαστε σε επίσχεση εργασίας",
τονίζει ο Άλκης Ψυχογιός από το Κίνημα Νέων Γιατρών.

Πληροφορίες αναφέρουν πως για την αποπληρωμή των  εφημεριών του Δεκεμβρίου, το
υπουργείο Οικονομικών δεν πρόκειται να δώσει το πράσινο φως πριν από το τέλος του
μήνα.

Σε επίσχεση εργασίας  προσανατολίζονται και οι εργαζόμενοι του Ευαγγελισμού, του
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Γεώργιος Γεννηματάς, του Αγία Σοφία, του Σισμανόγλειου, του Δρομοκαϊτειου και του
«Αττικόν».

Το είδαμε στο  defencenet.gr
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http://www.defencenet.gr/defence/index.php?option=com_content&task=view&id=36635&Itemid=160

